



Bysterské noviny

Ročník XIX., číslo 202

NOVINY MĚSTA BYSTRÉHO

únor 2014

Čistírna odpadních vod Bystré

Čistírna odpadních vod města Bystré byla vybudována v letech 1995-1996 společně s hlavními kanalizačními stokami a kanalizačním přivaděčem celkovým nákladem 12,8 milionu korun. Samotná čistírna stála 8,8 milionu korun a byla uvedena do provozu v roce 1996.

Byla postavena jako čistírna s mechanicko-biologickým čištěním s projektovanou kapacitou 2.500 EO (ekvivalentních obyvatel). Obsahuje **mechanické předčištění** (hrubé a jemné česle) a **biologický stupeň** (reaktory pro nitrifikaci a denitrifikaci s vestavěnými separátory kalu a kalovou jímku). Počet připojených EO se pohybuje okolo 1.700.

V průběhu následujících let se změnila (zpříšňovala) legislativa upravující podmínky pro vypouštění odpadních vod z ČOV a proto byl v roce 2008 zpracován projekt na intenzifikaci a rekonstrukci ČOV Bystré a vydáno stavební povolení. Cílem bylo zlepšení kvality vypouštěných odpadních vod do Bysterského potoka a to především snížení obsahu fosforu. Od této chvíle se začalo řešit finanční zajištění realizace projektu, protože rozpočtová cena 7,8 milionu korun byla podstatně vyšší než možnosti městského rozpočtu.

V roce 2012 byl získán příslib dotace z prostředků Pardubického kraje, projektová dokumentace byla přepracována v souladu s možnostmi současných technologií. Dotace byla získána a v létě 2012 bylo započato s pracemi na **I. etapě**.

V rámci mechanického předčištění byl vybudován nový objekt lapáku šterku s drapákem, výměna hrubých česlí za nerezové a repase jemných strojních česlí. Čerpací stanice byla osazena novými čerpadly, včetně zdvihacího zařízení čerpadel. V provozní budově došlo k výměně dmychadel, byla osazena nová elektrorozvodna s řídicím systémem. V biologickém

stupu byly vybudovány nové nerezové rozvody vzduchu a odpadní vody, vyměněny provzdušňovací elementy a strojní vybavení (čerpadla a míchadla).

II. etapa navazovala v roce 2013. Jednalo se především o stavbu kalového hospodářství. Stavební objekt je umístěn nad kalovou jímku a uvnitř je osazen technologií pro odvodnění kalu (nádrž na flokulant, podávací čerpadla kalu a flokulantu, dehydrátor). Do nátku bylo přivedeno potrubí s dávkovacím čerpadlem pro přidávání síranu železitého pro dokonalejší odstraňování fosforu ve vypouštěných odpadních vodách.

Proč se současná čistírna odpadních vod musela intenzifikovat a rekonstruovat?

Provoz ČOV Bystré nedokázal zajistit kvalitu vypouštěných odpadních vod v parametrech daných současnou legislativou (fosfor). Některá zařízení už dosluhovala a některá - lapák šterku a kalová koncovka chyběla a proto musela být ČOV intenzifikována a rekonstruována. Cílem bylo dosažení výkonu ČOV zajišťujícího požadavky nařízení vlády ČR č. 61/2003 Sb. ve znění nového nařízení vlády č. 23/2011 Sb.

- Dodavatel stavby - **HAKOV a.s. Hranice**
- Celková cena stavby - **4.744.500,- Kč**
- Dotace **Pardubického kraje** z programu

„Rozvoj infrastruktury v oblasti vodního hospodářství (zásobování pitnou vodou a odkanalizování) obcí do 2000 obyvatel, v celkové výši 3 150 000,- Kč.

Vícehejtman Pardubického kraje Ing. Roman Líněk vysoce ocenil výborné a účelové využití jak finančních prostředků z dotace kraje, tak i města a dobrý výsledek naší práce. Mé poděkování patří za dobře odvedenou práci firmě HAKOV, dobrou spolupráci

a koordinaci postupu prací vedoucího technických služeb p. Navrátila i vedoucího investiční výstavby města Ing. Prušky. Zastupitelům děkuji za správné rozhodnutí a schválení realizace této akce, která možná není tolik na veřejnosti vidět, ale byla nutná a určitě nás všechny těší, že město Bystré přispělo tímto krokem ke snížení zatěžování životního prostředí.

Ing. Miloslav Sejkora, starosta města

Veřejná sbírka na pořízení nového hasičského auta

Vážení spoluobčané, dovoluji si vám tímto sdělit, že město Bystré získalo osvědčení od Krajského úřadu Pardubického kraje ke konání veřejné sbírky. Sběrka se koná od 15. února do 30. listopadu tohoto roku. A to nejdůležitější, účel veřejné sbírky je „Pořízení nové hasičské automobilové cisterny CAS 20“ pro město, respektive jednotku požární ochrany Bystré.

Proč bude město pořizovat novou hasičskou automobilovou cisternu?

Nutnost pořízení nového auta, schválilo zastupitelstvo města již v minulém roce. Důvody byly zřejmé, zastupitelé si jsou vědomi své zodpovědnosti za funkční integrovaný záchranný systém kraje, potažmo města a nutnosti zajištění akceschopnosti jednotky požární ochrany Bystré. Současný stav požárních vozidel dlouhodobě nezajišťuje spolehlivost a plnou funkčnost techniky pro zásahy. Kalkulace na repase stávajících vozidel CAS 25 Liaz (r.v. 1986) a vozidla CAS 32 Tatra 815 (r.v. 1976) jsou vyšší než náklady na pořízení nového auta. Proto bylo rozhodnuto pořídit auto nové a stará hasičská vozidla prodat.

Kolik bude nová hasičská automobilová cisterna stát?

Celková předpokládaná částka na pořízení automobilové cisterny je více než 5 milionů korun. Z celkového počtu cca. 30 žádostí o dotaci v rámci ČR, je zařazeno do státního rozpočtu pro letošní rok 10 žadatelů, mezi nimi je i město Bystré, jediné v rámci Pardubického kraje. Potvrzená dotace je 1 milion korun. Koncem roku 2013 jsme podali po dohodě s hejtnanem žádost o dotaci i na Pardubický kraj.

Pokračování na str. 2



Veřejná sbírka na pořízení nového hasičského auta

Pokračování ze str. 1

Proč veřejná sbírka?

I když k milionové dotaci ze státního rozpočtu získáme dotaci z kraje, bude město muset dofinancovat více než 3,5 milionu korun. Proto konáme veřejnou sbírku, oslovujeme podnikatele, občany, okolní obce a další subjekty. Věřím, že souhlasíte s tím, že hasiči jsou pro naše bezpečí, záchranu životů a majetku ať již při požáru, živelné pohromě nebo dopravní nehodě pro nás všechny nepostradatelní a proto je sbírkou podpoříte.

Jakým způsobem se veřejná sbírka koná?

Finanční příspěvek můžete poskytnout třemi způsoby. Anonymním vložení do pokladničky, která je v Informačním centru města Bystré. Druhý způsob, je evidovaná sbírka prostřednictvím „Sběrací listiny“, která je také na IC. Po dohodě s hasiči proběhne sbírka prostřednictvím sběracích listin po domácnostech, termín bude zveřejněn místním rozhlasem a SMS infokanálem. Třetí způsob je převod na zvláštní bankovní účet města Bystré pro sbírku, který je zřízen u České spořitelny - číslo účtu: **20036-1283412359/0800**. Variabilní symbol uvádějte rodné číslo nebo IČO (firmy).

Cisternová automobilová stříkačka bude zakoupena v letošním roce. Vše podléhá přísnému dozoru GŘ Hasičského záchranného sboru a přísným pravidlům dle zákona o veřejných zakázkách.

Za město Bystré, Sbor dobrovolných hasičů Bystré a jednotku požární ochrany města, předem upřímně děkuji všem dárcům za příspěvek.

Ing. Miloslav Sejkora, starosta města

Od září do prosince v ZUŠ Bystré

Základní umělecká škola zahájila výuku ve školním roce 2013/14 s počtem 200 žáků, kteří studují v jednotlivých oborech. V hudebním se vzdělává 84 žáků, v tanečním 70, ve výtvarném 40 a v dramatickém 6. Od října se opět otevřely kurzy v doplňkové činnosti školy, kde je zapsáno v letošním roce 47 dětí a žáků. Pedagogický sbor pracuje ve stejném složení. V podzimních měsících ve třídách hudebního oboru probíhaly přehrávky, které dávají příležitost všem žákům hudebních oborů veřejně vystupovat. Naše škola každoročně připravuje mnoho kulturních pořadů a vystoupení, což klade na žáky, ale i učitele velké nároky. Žáci z tanečního oboru vystoupili v prosinci v Tylově domě v Poličce s vánoční pohádkou „Děvčátko se zápalkami“, zatancovali tři představení pro veřejnost, děti a žáky mateřských a základních škol. Moc nás potěšily velké ohlasy na toto představení. Vánoční písně a koledy zazněly v podání našich žáků v Domě pro seniory již začátkem prosince, pro bysterskou veřejnost jsme zazpívali a zahráli při rozsvícení vánočního stromu, na vánočních trzích v Domově na zámku a na vernisáži betlémů. Sváteční atmosféru navodil Vánoční koncert v tanečním sále ZUŠ Bystré, kde se představil mimo jiné



i dechový a hudební soubor naší školy, s vtipnou animací koncert zahájili výtvarníci. Všechny vánoční programy a vystoupení měly velký úspěch. Někteří naši žáci se svými učiteli muzicírovali i v době vánočních svátků na koncertech v okolních obcích. Všem kolegům a žákům děkuji za jejich nasazení a profesionální přístup při zmíněných akcích.

V současné době se muzikanti pilně připravují na soutěže ZUŠ, které se uskuteční v březnu. Tanečníci pilují předtančení a těší se na plesovou sezónu. Žáci výtvarného oboru kompletují a připravují své výrobky k zaslání na soutěž výtvarných oborů. ZUŠ Bystré organizuje v březnu zájezd do Brna na muzikál Flashdance. O akcích, které připravujeme, vás budeme průběžně informovat v kulturním kalendáři města.

Romana Musilová, ředitelka školy

Kulturní komise Města Bystré Vás zve

na divadelní komedii známého filmového díla scénáristy Vratislava Blažka a režiséra Zdeňka Podskalského

SVĚTÁCI

v podání ochotnického spolku Vírína z Víru

Sobota 8. 3. 2014 18:00 hod. v divadelním sále Sokolovny Bystré

Ústředním motivem úsměvného a současně trochu nostalgického příběhu tří vesnických fasádníků je jejich sen strávit alespoň jednu noc



ve víru velkoměsta jako skuteční světáci. Trojici světáků doplňuje trio lehkých slečen, ze kterých se protřelá kuplířka snaží udělat dámy...

ELEKTRO PRODEJNA

KUCHYNĚ A NÁBYTEK

kvalitní elektro v Bystrém !!!

- ✓ pračky, sporáky, chladničky ...
- ✓ malé spotřebiče, TV technika
- ✓ domácí spotřebiče všech značek
- ✓ skvělé ceny se službou a servisem
- ✓ rozvoz po Bystrém a okolí ZDARMA
- ✓ nákup na splátky



AUTORIZOVANÝ PRODEJCE

sodastream

AD interier, www.adinterier.cz
nám. Na Podkově 6, Bystré Tel: 739 319 763



Výzva

13. dubna se uskuteční Jarní řemeslnické trhy v Bystrém na vletišti za hasičskou zbrojnicí. Každý, kdo by měl zájem na trzích prodávat, se může nahlásit v IC Bystré nebo na tel.: 775 721 241.

**Občanské sdružení
Diakonie Broumov
a sociální komise města Bystré
VYHLAŠUJE
SBÍRKU POUŽITÉHO
OŠACENÍ**

Sbírka se uskuteční:
**v sobotu 23. března
od 9.00 do 14.00 hodin
v městském kině**

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem.
Více informací na plakátech.

Zamyšlení k 50. výročí školního stravování

Loni uplynulo 50 let od zavedení systému školních jídelen v tehdejší Československu. V roce 1963 vydalo ministerstvo školství první vyhlášku, která stanovila výživové normy pro školní stravování.

První názny školního stravování se v naší republice objevily krátce po 2. světové válce v podobě přesnídávek, podávaných všem dětem ve školách v zájmu zlepšení jejich celkového zdravotního stavu. Krátce nato začaly vznikat první školní jídelny, zřizované z iniciativy obcí a škol. S rostoucí zaměstnaností žen v 50. letech rostla navíc i potřeba zajistit péči o děti, a to včetně stravování. Postupně začalo být školní stravování celostátně centrálně řízené, což bylo a dodnes je světovým unikátem.

Ve školní kronice Obecné školy v Bystrém je záznam: „Od 3. května 1953 byla uvedena do provozu vývařovna a jídelna při střední škole. Z národní školy se tam stravují 54 žáci a učitelé, kteří vykonávají dozor, Alois Pražák a Božena Kavanová.“

Až do roku 1963 nebyly školní jídelny součástí škol, pouze s nimi spolupracovaly. Jídelny byly budovány především v souvislosti se zvýšenou porodností v 60. a 70. letech. Problémy však byly s technickým vybavením, měly

nedostatek výkonného strojního i varného vybavení. Ke stravování nebyli přijímáni tzv. „cizí strávníci“, pouze pracovníci škol.

Současné školní stravování navazuje na dlouholetou tradici prověřenou zkušeností několika generací. Naše školní jídelna je po rekonstrukci, zmodernizovaná a splňuje přísná hygienická a technologická pravidla na ni kladená přepisy národními i Evropské unie. Školní stravování se řídí tzv. spotřebním košem (průměrná spotřeba potravin na 1 strávníka za měsíc), který je kritériem posuzování pestrosti stravy ve školní jídelně, je zákonnou normou, jídelna ho musí dodržovat, je kontrolován ČŠI, hygienou.

Cena oběda se skládá ze tří částí: Finanční náklady na potraviny (hradí rodiče), Mzdová režie (hradí MŠMT), Věcná režie (provozní náklady hradí zřizovatel).

Absence školního stravování ve většině evropských zemí se podílí na rozvoji chorob, které tento jev ovlivňuje. Mnohé země začínají přijímat opatření a tamní odborníci nezdědka přiznávají, že právě český systém je pro ně v mnohém podnětný. Státy v Evropě i ve světě budují za nemalého úsilí to, co u nás již dlouhá léta funguje a přináší výsledky, i když si je někteří neuvědomují.

V současné době je na školní jídelny čím dál častěji vznášen požadavek, aby připravily pro děti jídlo zdravé, chutné a naučily je zároveň i pokrm sníst. Požaduje se po nich, aby místo rodičů vedly děti ke správným stravovacím návykům, a je jim kladeno za vinu, že malí strávníci jsou vybíraví, a to, co je jejich zdraví prospěšné, konzumují s nechtutí. A přitom je to právě rodinné prostředí, které přivádí do škol nastupující mladou generaci.

Školní jídelny jsou v médiích chváleny i haněny. Za některými výpady proti školním jídelnám můžeme spatřovat konkurenční boj. Vždyť jen naše škola už byla několikrát oslovena, zda bychom měli zájem svěřit stravování různým společenstvem zajišťujícím školní, závodní a nemocniční stravování. Cena za oběd by pak asi byla jiná, než je dnes.

Školní stravování zasluhuje pozornost a péči celé naší společnosti, vyžaduje odborný dohled a cílené metodické řízení. Potřebuje podporu a uznání lidí, kteří se školnímu stravování věnují. Proto Vám, naše milé paní kuchařky školní jídelny Základní školy Bystré, které se denně staráte o stravování více než 90% strávníků - žáků naší školy, za Vaši práci upřímně děkuji.

Zdeněk Mrkos, ředitel školy

Statistika IC za rok 2013

Podle systému monitoringu návštěvnosti informačních turistických center agentury CZECH-TOURISM navštívilo v roce 2013 informační centrum Bystré téměř 1900 osob hledajících turistické, kulturní, dopravní či jiné informace vztahující se k cestovnímu ruchu. Podíl zahraničních účastníků tvořil 5% celkové návštěvnosti. Značný podíl na tom mělo pořádání mezinárodní akce pro mládež Youth camp 2013. Tato akce měla vliv i na strukturu zahraničních návštěvníků, kdy největší zastoupení mělo Německo, dále pak Slovensko, Nizozemí a Itálie.

Největší návštěvnost byla jako každý rok v měsících červenec a srpen. (V monitoringu nejsou zahrnuti osoby využívající služeb městské pokladny umístěné v místním informačním centru a osoby hledající informace vztahující se k Městskému úřadu.)

Informace pro spolky a neziskové organizace

Žádosti o finanční příspěvek na rok 2014 mohou podávat spolky a neziskové organizace do 31. 3. 2014 na sekretariát města, poštou nebo elektronicky. Formulář žádosti je možné vyplnit elektronicky na stránkách města www.bystre.cz v sekci radnice, formuláře nebo vyzvednout na informačním centru.

Platba místních poplatků na rok 2014

Připomínáme občanům, že termíny pro placení místních poplatků na rok 2014 jsou následující: **Poplatek za psa** 1. 3. - 31. 3. 2014 (400,- Kč /základní sazba), **poplatek za odpady** 1. 3. - 30. 4. 2014 (500,- Kč/os.)

Platbu v hotovosti proveďte na pokladně města (Informační centrum), pro platbu převodem si vyzvedněte platební údaje a to na pokladně města nebo na matrice.



Upozorňujeme, že noviny svitavského regionu 5+2, které jsou zdarma k dostání v IC, vychází nově každý pátek.

Upozorňujeme, že 5. března bude zahájen předprodej vstupenek na 56. ročník Mezinárodního operního festivalu **Smetanovu Litomyšl**. Od 1. do 4. března 2014 je nově možno zakoupit také cenově zvýhodněné Víkendové balíčky. Balíčky obsahují vstupenku na tři večerní pořady jednoho víkendu, vždy na stejné místo v hledišti. Vstupenky je možné rezervovat v IC. Program festivalu je k dostání v IC nebo na stránkách www.smetanovalitomysl.cz.

KAMENICTVÍ

BOHUMIL ŠTASTNÝ

Padělek 310, JIMRAMOV

Kamenictvi-Stastny@seznam.cz;

www.kamenictvi-stastny.cz

VOLEJTE: 604 78 48 49 PŘIJEDEME!!!

!!AKCE na měsíc březen: -5 % na materiál, -5 % na montážní práce!!

► Výroba a montáž nových pomníků - urnových, jednohrobů, dvojhrobů ► Přírodní materiály - žuly a mramory ► Sekání nápisů, opravy - zlacení, stříbření, barvení písma i na místě ► Gravírace - na kámen, plastíky do kamene ► Opravy - starších pomníků, rovnání, likvidace, demontáže pomníků ► Zděné hrobky, základy pod pomníky, aj. ► Broušení - mramorových, teracových pomníkových děl na místě ► Práce související s pomníkovou výrobou - přebrušování starých nápisů ► Žulové schody, kuchyňské desky, grilovací kameny ► Doplnky - fotokeramika, lampy, vázy, urny, schránky - žulové, nerezové

Poradenství, zaměření a cenová kalkulace zakázky zdarma!!!

Ing. Ludmila Kršková projektování a inženýrská činnost

T. Novákové 389, 569 92 Bystré

tel: 603 361 462 • Email: ludmila.krskova@post.cz

- architektonické studie
- kompletní projektová dokumentace ve všech stupních včetně specializací, požární zprávy, statiky, apod.
- dokumentace současného stavu, pasport stavby
- technický a autorský dozor
- odhady nemovitostí

Společenská kronika

V průběhu uplynulého období oslavil významné životní jubileum náš spoluobčan: 82 roků - Ivan Marek. Blahopřejeme.

Písemný souhlas s uveřejněním získáte na IC, matrice.

Kulturní kalendář

Na březen jsou v Bystrém plánovány následující akce:

3. března - „**Pronásledování, ale nikoliv opuštění**“ - přednáška Ing. Julia Kahance o pronásledování křesťanů ve světě a Křesťanské mezinárodní solidaritě. Komunitní sál MFD od 18:00 hod. Pořádá Římskokatolická farnost Bystré u Poličky ve spolupráci s městem Bystré.

5. března - „**Po zavátých stopách: Milošlav Bureš a Bohuslav Martinů**“ - besední kroužek s PhDr. Jaroslavem Petrem. Velký sál Domova pro seniory od 15:00 hod.

6. března - „**Irácký Kurdistan očima českého archeologa**“ - Městská knihovna Bystré Vás zve na přednášku Mgr. Pavla Krále, která se koná od 18:00 hod. v Komunitním sále MFD. Vstup zdarma.

8. března - **Světáci** - Kulturní komise Města Bystré Vás zve na divadelní komedii známého filmového díla scénaristy Vratislava Blažka a režiséra Zdeňka Podskalského Světáci v podání

Pozvánky na akce knihovny

6. března v 18 hodin se uskuteční v MFD přednáška na téma: **Irácký Kurdistan očima českého archeologa.**

Svoje zážitky a postřehy přiblíží **Mgr. Pavel Král**, mladý bysterský občan, jenž tuto orientální zemi navštívil hned dvakrát, a to jako člen mezinárodního vědeckého týmu provádějícího výzkum starověkého asyrského města Kilizu. Svoji přednáškou poodkryje témata, o kterých se příliš neví, přiblíží život a kulturu tamějších obyvatel, představí zajímavá místa, jež navštívil a vše doplní o fotografie.

Přednášející, Mgr. Pavel Král, se již několik let věnuje historii a kultuře Blízkého východu. Obor studuje na Katedře blízkovýchodních studií Filozofické fakulty Západočeské univerzity v Plzni.

Zveme Vás do Kraje Smetany a Martinů – březen 2014

Jedlová

22. 3. 2014 - **Dětský karneval** v Sokolovně od 13:30 h

Dolní Újezd

1. 3. 2014 - **Újezdský masopust**

V 15:00 hod. zahájení v hostinci U Machů, odtud vychází masopustní průvod do sokolovny, kde je připraven kulturní program. Od 19:00 hod. Maškarní bál v sokolovně.

22. 3. 2014 - **Josefovská estráda** - od 19:00 hod. v sokolovně, v programu vystoupí divadelní soubor Józina Janouška, po ukončení estrády následuje taneční zábava. Hraje skupina MIX. Vstupné 120 Kč, po ukončení estrády 50 Kč.

Litomyšl

2. 3. 2014, 14:00, **I. zámecké nádvoří, Litomyšl Vyvalte sudy, narodil se nám Bedříšek!** - lidová veselice se zabíjačkovými hody, tradičním pečivem a pivem zdarma. K dobré náladě hraje Vencaband, vystoupí improvizací divadlo Paleťáci. Zdarma přístupný Rodný byt B. Smetany.

Polička

1. 3. 2014 - **POLIČSKÝ MASOPUST po 10 letech** od 13:00 do 17:00 hod. v Centru Bohuslava Martinů

13:00 převzetí vlády nad městem a velký průvod masek od muzea - 14:00 odsouzení medvěda za obžerství, lenost a chlípčnost - 15:00 O zlaté



BŘEZEN 2014

Pátek, 7. 3. 20:00 hod.

GRAVITACE

Během rutinní výpravy do kosmu dojde ke katastrofě. Loď je zničená a Stone (S. Bullock) a Kowalsky (G. Clooney) zůstanou ve vesmíru sami. Hluboké ticho dává jasně najevo, že ztratili jakékoli spojení se Zemí a tím šanci na záchranu. Strach se mění v paniku, zejména když si oba uvědomí, jak málo kyslíku jim zbývá. Drama / Thriller / Sci-Fi, USA / Velká Británie, 91 min, přístupný, vstupné 50,- Kč

Pátek, 14. 3. 20:00 hod.

RIVALOVÉ

Ve Formuli 1 jediná chyba může znamenat smrt. James Hunt je neřízená střela, neodolatelý playboy a brilantní řidič. Niki Lauda je dokonalý profesionál, vždy precizní a disciplinovaný. Skutečný příběh pilotů, kteří jsou soky nejen na okruzích. Přes jejich rozdílnost je pojí zvláštní přátelství. Rivalita je však žene ke stále riskantnějším výkonům.

Drama / Životopisný / Sportovní / Akční, USA / SRN / GB, 123 min, přístupný, vstupné 50,- Kč

Pátek, 21. 3. 20:00 hod.

COLETTE

Milostný příběh zajatců Viliho (J. Mádl) a krásné belgické židovky Colette (C. Thioly) vypráví o osudu tajné lásky v prostředí hrůzy a smrti, o hranici mezi dobrem a zlem a pravdou a lží. V osvětivském koncentračním táboře se odhaluje nelitostný svět každodenního boje o přežití. Drama / Romantický / Historický, ČR / SR / NL, 126 min, přístupný, vstupné 50,- Kč

Pátek, 28. 3. 17:00 hod.

ZAMBEZIA

Mladý sokol Kai se přes zákazy otce vydá na dobrodružnou výpravu do bájného ptačího města Zambezia, aby se stal členem prestižní letky chránící město před útoky nepřátel. Otec se ho snaží zadržet, ale je lapen podlým ještěrem, který kuje pikle na přepadení Zambezie. Kai a jeho spřízněná duše Zoe budou muset použít všechny síly, aby před ním toto místo zachránili. Animovaný / Komédie, Jižní Afrika, 83 min, přístupný, vstupné 50,- Kč

rybce -loutková pohádka pro děti, 16.30 pochovávaní basy s medvědem - 17.00 předání vlády nad městem - velké zabíjačkové hody řezníků na dvorku muzea.

Sebranice

1. 3. 2014 - **Masopustní hody** - na návsi u kapličky, od 11:00 hod. zabíjačkové dobroty, od 13:30 hod. maškarní rej s venkovskou kapelou pod vedením Jana Pohorského.

15. 3. 2014 - **Turnaj „Člověče nezlob se“** - od 13:00 hod., místo konání bude upřesněno. Telecí

15. 3. 2014 v **Kulturním domě od 13:30 dětský karneval**